
２０２３年度 第２回 雄踏中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  ２０２３年１０月２日（月） １４時３０分から１６時００分まで 

２ 開催場所  雄踏中学校 1階会議室 

３ 出席委員  藤田 源大、山内 勝己、坂下 正泰、藤田 雅光、古橋 由美子 

関谷 みゆき、坂田 尚久、河瀬 俊夫、渥美 香由里 

４ 欠席委員  なし 

５ 学 校  松下 浩隆(校長)、中津川広美(教頭)、石塚 琢磨（教諭）、馬淵 元余(２年主任)  

茂津目 和史(１年主任) 、藤松 昌一（ＣＳディレクター） 

６ 教育委員会  牧野 知子(教育総務課) 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 藤松 昌一 

９ 協議事項  

 （１）学校の取組と生徒の様子 

 （２）２学期の学校行事について 

10 会議記録 

（１）１学期学校行事及び活動記録ＶＴＲ視聴 

議長の指示により、ＶＴＲ視聴及び授業参観の感想や気付いたことについて発言を求められた。委

員からは、以下の発言があった。 

・生徒が自分の意見を自由に発言し、先生が温かく認め、互いの距離が近いと感じました。残念な点

は、姿勢悪く目が近い生徒がいました。正しい姿勢の指導をお願いしたい。（河瀬委員） 

・プレゼン授業を拝見し、発表の力がつくと思いました。英語の授業も、外国に行ったかのような臨

場感があり素晴らしかった。（山内委員） 

・タブレットですぐに疑問点を検索でき、凄い時代になったと感じています。（関谷委員） 

・少人数グループで会話することで、どの生徒も意見を発信していました。（渥美委員） 

・コロナの影響なのか、マスクをしている生徒が多いと感じました。（古橋委員） 

・先生方がプリント資料、モニター、黒板と使い分けて、生徒が授業に集中出来るように工夫されて

いました。（坂田委員） 

・ＩＣＴ教育がしっかり実践されていると感じた。黒板に書く時間も短縮され、授業の効率化に貢献

していました。（坂下委員） 

・生徒たちが会話しながら授業を楽しそうに受けていた一方で、先生が言葉を選びながら生徒に注意

しているように見えました。（藤田副会長） 

・叱るときはしっかりと叱ることのほうが、最終的にはその生徒の為になるのでは。（藤田議長） 

・些細なことでもいじめとなり、被害者も加害者も傷つくことがあると聞きます。まわりの子たちに

遠慮しすぎて、生徒たちは心を開いた会話をしているのか心配です。（藤田議長） 

・クラスの特徴が表現された掲示をみんなでつくり上げている様子が伺えた。授業でも、男女へだた

りなく交流がなされていました。（河瀬委員） 

・今の時代、大人から「頑張れ」と言われた子どもたちの大変さを理解したい。情報過多の中でも生

徒に基本をしっかりと教えることが大切であり、そのための運営協議会です。（藤田議長） 



（２）２学期の学校行事について 

各学年主任が「防災宿泊訓練（1年）」「職場体験学習（2年）」の詳細について説明した後、議長が

各委員に質問や意見を発言するよう促した。 

・ＰＴＡは何名参加ですか（19名予定）ボランティアも集めるよう声がけをします。（山内委員） 

・食器として、新聞の折り込みチラシ等を活用したらどうでしょう。（関谷委員） 

・新聞やチラシを活用したいと思います。新聞をとっていない御家庭にも配慮します。（教頭） 

・防災訓練の本来の目的・目標、生徒と保護者の役割分担など、訓練の目的を伝えてほしい。有事の

時には自分たちも役に立つ事をしっかり学ばせて頂きたい。（河瀬委員） 

・３月から地元商工会に連絡し、地元事業所を中心に職場体験できるようご協力頂きました。（馬淵） 

・生徒が昼間校外にいるので、地域の方が心配しないような工夫してほしい。（藤田議長） 

・職場体験中の名札を携帯させます。（馬淵） 

・生徒が地域行事の納涼祭で会場案内のアナウンスと抽選会補助を頑張ってくれました。今後の行事

にも参加していただき、地域の大人達とのふれ合う良い機会としたいです。（河瀬委員） 

 


